
     

10 SECONDI FA Nessun fondo per il Soccorso Alpino e Speleologico dalla Regione Campania. Cammarano (M5S) presenta un’interrogazione 29 MINUTI FA

Domani a Pertosa la presentazione del libro “Non tutto il mare è perduto” di Giuseppe Ungherese

Lions Club Teggiano-Polla-Tanagro infoltisce le sue
file. Nominati sei nuovi soci

15 Giugno 2022

Il Lions Club Teggiano-Polla-Tanagro

nomina sei nuovi soci che, da ieri sera, sono

entrati a far parte dell’Associazione presieduta

da Giuseppe Perito.

Si tratta di Maria Vittoria Maradei, Vincenzo

Zirpoli, Luigi Manzo, Rocco Spinelli,

Pasquale Lamattina e di Rocco Colombo.

Presenti alla cerimonia di ieri sera i vertici

dell’associazione lionistica rappresentata dal

Governatore del Distretto 108 Ya Francesco

Accarino, dal Presidente Zona 16 Antonio

Casale, dal segretario distrettuale Eugenio

Verdena, dal Cerimoniere Distrettuale Lea D’Agostino, dal secondo vice governatore del Distretto 108Ya

Tommaso Di Napoli, dal Presidente della 7a Circoscrizione, dal segretario del Lions Club Teggiano-Polla-

Tanagro Enzo Santini, dal cerimoniere Giuseppe Pinto e dal primo Presidente Angelo Pagano.

Presenti, inoltre, anche il Presidente del Lions Club Sala Consilina-Vallo di Diano Vincenzo Puglia e il

Presidente del Lions Club Padula-Certosa San Lorenzo, Frank Romeo, unitamente ai sindaci di Sala

Consilina e Polla Francesco Cavallone e Massimo Loviso e agli assessori dei Comuni di Padula e Polla,

Giuseppe Tierno e Giuseppe Curcio ed al Comandante della Sottosezione della Polizia stradale di Sala

Consilina, Nicola Molinari.

“Ringrazio tutte le autorità lionistiche, civili e militari che hanno preso parte all’evento – ha riferito il Presidente

del Lions Club Giuseppe Perito – ed ovviamente dò un benvenuto sincero ai nuovi soci, sicuro che la

nostra associazione, come le altre consorelle presenti nel nostro territorio, sapranno dar vita a manifestazioni

culturali e di solidarietà a vantaggio della comunità e, soprattutto, a chi versa in condizioni di difficoltà“.
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